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EL. TpiAiZa. Mepappavotat 4 Eulakia, 5 ‘X" kat 5 ‘O’
movia. EN. Tic Tac Toe. 4 wooden rods, 5 ‘X" and 5 ‘O’
pawns included. DE. Tic-Tac-Toe. 4 Holzstdbe, 5 ,X“und
5 ,0“-Spielfiguren/ Steinen enthalten. ES. Tres en raya.
4 palos de madera, 5 'X'y 5 '0" piezas incluidas. FR. Tic
Tac Toe. Il comprend 4 barres en bois, 5 pions "X" et 5
pions "O". IT. Tris. 4 bastoncini, 5 pedine "X" e 5 "O"

inclusi.
/

Ma  va  omnBel 1o  mayvidy, )(Rstd(erm va
ouvappoloynBouv ta 4 EuAAKLa o€ eva TIAEypa 3x3 e 9
TETPAYWVA.

Mouxvidt 1 « Ot aikteg Stahéyouv aupBodo (X' 1 ‘O’) kat
UE Tr) OElpd TOMoBeTOY Tal Tiévia ToU CUMBOAOU TOU ETEAESQY,
ota adela TETpAywyva Tou TAéypatog. O mpwTog maiktng mou Ba
Katadépel va TomoBetnoeL 3 dpola cuPBoAa oTn oelpd KepSilet!

Moayvidt 2 » O naikteg AEN Staléyouv cUpBoro. Te kabe oelpd
TOUG, UTOPOULV va aru)\égouv VL TOTIODETOOUV EVAL TILOVL, E(TE LE TO
X’ elte pe to ‘0’ avuPolo. O mMpwTog maiktng mov Ba katadEpel va
tonoBetrioet 3 dpola cUpBoAa otn oelpd kepditel!

Moawvidt 3 ¢ Ou maikteg Slaléyouv cUUBONO Kal e TN OEPA
TOToBETOLV T THOVIA Tou GUKBOAOU ToU eméAedav, ota ddela
TETPAYWVA TOU TAEYHATOC. O OKOTOG Tou Ttavidlou etvat va MHN
ToroBetnBoulv 3 dpota oUpBoAa ot oelpd. O TPWTOG a{KTNG ToU
Ba tomoBetroel 3 dpola cUMBOAA OTN CELPA XAVEL Kat KEPOILEL O
avtinmalog tou!

Nauyvidt 4 « O maikteg Slaréyouy cUpBoro kat é(pnctponow()v
VO 3 a6 Ta TUdVLaL TOUG. ITNY ipWTN Gaan, TOnoBeTouy evallag
€Va-€va Ta TIoVIA ToU CUKPBONOU Ttou €MEAEEQV O€ éva amod Ta
Aadela TETPAYWVA TOU TAAEYUATOG. 2Tn SeVTePn dACN, HETAKWOUV
OTO TAéypa Ta TiLoVLa Tou 6UUBOAOL Tou er[é)\er}av, TpocTaBwVTaG
VL ETLTUXOUV TNV ToroBétnon 3 dpowwv cUUBOAWY OTn Oelpd. 2€
KABE 0ELPA TOUG OL TMAKTEG UTOPOUV VAL ETAKIVCOUV HoVO 1 amd
TA TILOVLA TOUG KOL MOVO OE YELTOVIKA TETPAywva, opl{ovtiwg n
KOBETWE, oM OxL Staywviwe. O TpwTog matktng mou Ba katadépel
va tonobetioet 3 opola cUpPBoAa otn oelpd kepSitet!

Mouyvidt 5 ¢ Ou maiktec AEN Swakéyouv oUpBolo, oG
XPNOLoToloUV Kat ol U0 OAa Ta Tovia HE muaapteuo()c Tavw
KO E Tr) GELPA TOU O KaBEvag TonoBeTel Tov aplOPo TG emAoyAg
TOU O€ eva Ao Ta ddela TETpdywva Tou TAEypatog. O Tpwtog
maiktng mou Ba katadEpeL va TOTOBETHOEL 3 TILOVLAL OTN CELPA UE
aBpotopa 15 kepdilet! Ta movia autd dev xpelaletal va eivat Tou
{81ou cupPolou.

Mouyvidt 6 ¢ Ou maiktec AEN Sakéyouv oUpBolo, oAAG
XPNOLHOTIOOUV Kat ol U0 OAa Ta oV HE Toug aplBpoug mavw
Kol EeklvoUV EVOAAE va TOTOBETOUV Tal THLOVLA E TNV APLOUNTLKN
TOUG Oelpd ota Gdela TeETpdywva Tou TAEypatog.  AnAadh, o
TPWTOG Talktng TomoBetel To TOVL «0» O éva amod Ta Adela
TETPAYWVA TOU TIAEYHATOG, O SEUTEPOG TO TILOVL «1», EQVA 0 TPWTOG
TO TWOVL «2» K.0.K. O maiktng mou Ba katadEépel MPWTOg va
tornoBetoel 3 mdvia otn oelpd pe aBpolopa 15 kepbitel! Ta
oV aUTA Sev XpeldleTal va elvat Tou (8lou cupBolou.

To set up the game, the 4 wooden rods should be
assembled, so to create a 3x3 grid with 9 squares.
Game 1 ¢ The players choose a mark (X" or ‘O’) and place the

pawns of their chosen mark in turns, in the empty squares of the
grid. The first player to place pawns of 3 marks in a row wins!

Game 2 ¢ The players do NOT choose a specific mark. In each turn
they can choose to put either a pawn with ‘X’ or a pawn with the ‘O’
symbol. The first player to place pawns of 3 marks in a row wins!

Game 3 ¢ The players choose a mark and place the pawns of their
chosen mark in turns, in the empty squares of the grid. The aim of
the game is to avoid placing pawns of 3 marks in a row. The first
player to do that loses the game, and the other one wins!

Game 4 ¢ The players choose a mark and use only 3 pawns of this
mark. In the first phase, they place in their turn, one by one, the

pawns that belong to the mark that they have chosen, in one of the
empty squares of the grid. In the second phase, theJJIayers move
their pawns with their selected mark along the grid, so to get 3
marks in a row. In each turn the players can move only one of their
pawns and only to an adjacent square, vertically or horizontally, but
not dliagonallyA The first player to place pawns of 3 marks in a row
wins!

Game 5 » The players do not choose a specific mark, but they both
use the pawns with the numbers on them and they place in their
turn a pawn with the number of their choice, in one of the empty
s%uares of the grid. The first player to place 3 pawns in a row that
add up to 15 wins! The pawns in the row don’t need to be of the
same mark.

Game 6 * The players do not choose a specific mark, but they both
use the pawns with the numbers on them and place them in turns,
in the empty squares of the grid in arithmetical order. So, the first
player places the pawn “0” in one of the empty squares of the grid,
the second player places the pawn “1”, again the first player places
the pawn “2” and so on. The first player to place 3 pawns in a row
that add up to 15 wins! The pawns in the row don’t need to be of
the same mark.

Um das Spiel einzurichten, werden die 4 Holzstabe
églfjammengesetzt, um ein 3x3-Raster mit 9 Quadraten zu
ilden.

Spiel 1 ¢ Die Spieler wahlen ein Symbol (,X“ oder ,0)
und platzieren in ihrer Runde, die Speilsteine ihres gewdhlten
Symbols in der leeren Quadrate des Rasters. Der erste Spieler, der
3identische Symbole in einer Reihe platziert, gewinnt!

Spiel 2 « Die Spieler wahlen KEIN Symbol. In jeder Runde kénnen
sie wahlen, ob sie ein Spielstein platzieren mochten, entweder mit
dem ,X“- oder dem , 0“-Symbol. Der erste Spieler, der 3 identische
Symbole in einer Reihe platziert, gewinnt!

Spiel 3 ¢ Die Spieler wahlen ein Symbol (,X“ oder ,0“) und
platzieren in ihrer Runde, die Speilsteine ihres gewahlten Symbols
in der leeren Quadrate des Rasters. Das Ziel des Spiels ist es NICHT,
3identische Sﬁmbo\e in einer Reihe zu platzieren. Der erste Spieler,
der 3 identische Symbole in einer Reihe platziert, verliert und sein
Gegner gewinnt!

Spiel 4 « Die Spieler wahlen ein Symbol (,X“ oder ,0“) und
platzieren nur 3 ihrer Spielsteine. In der ersten Phase legen sie
nacheinander eine nach dem anderen die Spielsteine ihres
gewahlten Symbols in einem der leeren Quadrate des Rasters. In
der zweiten Phase bewegen sie die Spielsteine ihres gewahlten
Symbols entlang des Rasters und versuchen, 3 identische Symbole
in einer Reihe zu platzieren. In jeder Runde kdnnen die Spieler nur
eine ihrer Spielsteine bewegen und nur in benachbarten
Quadraten horizontal oder vertikal, aber nicht diagonal. Der erste
Spieler, der 3 identische Symbole in einer Reihe platziert, gewinnt!

Spiel 5 ¢ Die Spieler wahlen KEIN Symbol, aber sie verwenden alle
Spielsteine mit den Zahlen und platzieren in ihrer Runde, die Anzahl
ihrer Wahl in einem der leeren Quadrate des Rasters. Der erste
Spieler, der 3 Spielsteine in einer Reihe mit insgesamt 15 Punkte
platziert hat, gewinnt! Diese Spielsteine mussen nicht das gleiche
Symbol haben. Spieler, der 3 Spielsteine in einer Reihe mit
insgesamt 15 Punkte platziert hat, gewinnt! Diese Spielsteine
mussen nicht das gleiche Symbol haben.

Spiel 6 ¢ Die Spieler wahlen KEIN Symbol, aber sie verwenden alle
Spielsteine mit den Zahlen und platzieren sie nacheinander eine
nach dem anderen die Spielsteine mit der arithmetischen
Reihenfolge in der leeren Quadrate des Rasters. Das heift, der erste
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des Rasters, der zweite das "1"- Spielstein, wieder der erste das
"2"-Spielstein usw. Der erste Spieler, der 3 Spielsteine in einer Reihe
mit insgesamt 15 Punkte platziert hat, gewinnt! Diese Spielsteine
mussen nicht das gleiche Symbol haben.

Para comenzar el juego, junta los 4 palos para formar una
cuadricula de 3x3 con 9 cuadrados.

Juego 1 ¢ Los jugadores eligen un simbolo (X' 0 '0') y,a su
vez, colocan una de las piezas del simbolo que han elegido, en las
casillas vacias de la cuadricula. jEl primer jugador que coloca 3
piezas de simbolos idénticos en la serie ganal

Juego 2 ¢ Los jugadores NO eli%en un simbolo. En cada fila, pueden
elegir colocar'una pieza, con el simbolo 'X' o con el simbolo '0". iEl
primer jugador que coloca 3 piezas de simbolos idénticos en la serie
ganal

Juego 3 ¢ Los jugadores eligen un simbolo ('X' 0 '0') y, a su vez,
colocan una de las piezas del simbolo elegido en las casillas vacias
de la cuadricula. El objetivo del juego NO es colocar 3 piezas de
simbolos idénticos enla serie. El primer jugador que hace esto
pierde, el otro gana.

Juego 4 ¢ Los jugadores eligen un simbolo ('X' 0 '0') y usan solo 3 de
las piezas de este simbolo para colocarlas en la cuadricula. En la
primera fase, colocan uno por uno las piezas del simbolo que han
elegido en una de las casillas vacias de E cuadricula. En la segunda
fase, moveran sus piezas del simbolo que han elegido a la
cuadricula, tratando de obtener tres simbolos idénticos en la serie.
En cada vez, los jugadores pueden mover solo una de sus piezas y
solo en casillas adyacentes, horizontal o verticalmente, pero no en
diagonal. jEl primer jugador que coloca 3 piezas de simbolos
idénticos en la serie gana!

Juego 5 ¢ Los jugadores NO eligen un simbolo, pero usan todas las
piezas con los nimeros y a su vez cada uno coloca uno nimero de
su eleccidn en una de las casillas vacias de la cuadricula. iEl primer
jugador que coloca 3 piezas en la serie que tienen un total de 15
puntos gana! (no es necesario que las piezas tienen el mismo
simbolo).

Juego 6 ¢ Los jugadores NO eligen un simbolo, pero usan todas las
piezas con los numeros y comienzan alternativamente a colocar las
piezas en order numérico en las casillas vacias de la cuadricula. En
particular, el primer jugador coloca la pieza “0” en una de las
casillas vacias de la cuadricula, el segundo coloca la pieza “1”, el
primero coloca la pieza “2”, y asi sucesivamente. {El primer jugador
que coloca 3 piezas en la serie que tienen un total de 15 puntos
gana! (no es necesario que las piezas tienen el mismo simbolo).

Placer les 4 tiges en bois r former une grille 3X3 ayant 9
cases. Regles du jeu :

Jeu 1 o Les joueurs choisissent un symbole O ou X et
placent un seul pion a chaque tour dans une case vide. Le premier
Joueur a placer 3 symboles qui se suivent. Il est le gagnant.

Jeu 2 ¢ Les joueurs ne choisissent pas un symbole O ou X (lls
peuvent placer un x ou O) et placent un seul pion a chaque tour
dans une case vide. Le premier joueur a placer le 3 symboles qui se
suivent. Il est le gagnant.

Jeu 3 ¢ Les joueurs ne choisissent pas un symbole O ou X et placent
un seul symbole a chaque tour dans une case vide. Le but est
d’éviter de placer 3 symboles de suite. Celui qui a réussi est le
perdant.

Jeu 4 ¢ Les joueurs choisissent un symbole O ou X. Il ne prend que 3
chaque. Etape 1: les joueurs placent un seul symbole a chaque tour
dans une case vide. Etape 2: les joueurs déplacent leur pion avec leur
symboles afin d’'obtenir 3 symboles de suite. Les joueurs peuvent
déplacer les symboles dans la case adjacente verticale et horizontale
pas en diagonale. Le premier a placer ces 3 pions est le gangant.

Jeu 5 e ILes joueurs ne choisissent pas un symbole O ou X. Les
joueurs utilisent les deux pions portant les chiffres et les placent a
tour de role dans les cases vides. Le premier joueur a placer 3 pions
d’affilée il regoit 15 victoires. Les pions n‘ont pas besoin d’étre du
méme symbole.

Jeu 6 ¢ Les joueurs ne choisissent pas un symbole spécifique. Les
joueurs utilisent tous les deux les pions portant les chiffres et les
placent a tour de role dans les cases vides dans lordre
arithmétique. Le premier joueur a placer 3 pions d'affilée. Il recoit
15 victoires. Les pions n‘ont pas besoin d’étre du méme symbole.

Per iniziare il gioco si incastrino i 4 bastoncini in modo da
formare una griglia 3x3 con 9 quadrati.

Gioco 1 e | giocatori scelgono il proprio simbolo (“X” o
“0”) e a turno piazzano una delle proprie pedine nella griglia. Il
primo a completare una fila di 3 simboli uguali in linea retta vince.

Gioco 2 « | giocatori NON scelgono un simbolo ma giocano uno o
I'altro a propria scelta. Il primo a completare una fila di 3 simboli
vince.

Gioco 3 ¢ | giocatori scelgono il proprio simbolo (“X” 0 “0”) e a
turno piazzano una delle proprie pedine nella griglia. Scopo del
gioco e di NON mettere 3 simboli in fila. Il primo giocatore che lo fa
perde, I'altro vince.

Gioco 4 « | giocatori scelgono il proprio simbolo (“X” o “0”) e a
turno piazzano solo 3 pedine nella griglia (in arrotondamenti
alternati, una pedina per ciascun lettore su un quadrato vuoto della
griglia). Poi a ogni turno sposteranno una delle proprie pedine in
gioco per metterle in fila. Le pedine possono essere spostate in un
quadrato vuoto purché adiacente in orizzontale o in verticale, NON
in diagonale. Vince il primo giocatore a metterne 3 in fila.

Gioco 5 e | giocatori usano le pedine numerate indifferentemente
dalla forma e le giocano a turno (ogni giocatore posiziona il proprio
numero di selezione su un quadrato vuoto della griglia). Vince chi
piazza 3 pedine in fila la cui somma e 15 (non devono essere
necessariamente dello stesso tipo).

Gioco 6 * | giocatori usano le pedine numerate indifferentemente
dalla forma e le giocano a turno in sequenza numerica (ogni
giocatore posiziona il proprio numero su un quadrato vuoto della
griglia). In particolare, il primo giocatore mette la pedina "0" in uno
dei quadrati vuoti della griglia, il secondo posiziona la pedina "1", di
nuovo il primo giocatore posiziona la pedina "2", e cosi via. Vince
chi piazza 3 pegine in fila la cui somma & 15 (non devono essere
necessariamente dello stesso tipo).

0505906 sLofygos, bol 4 3membs Pbws oyml
@ SHymdogmo, ﬁ)omo%gndﬁﬁob 3x3 3mMA0L 9 335MdEN0.

039590 1 ¢ dmod5379700 0Mhg396 603sbL (X' 6 '0') oo

M0aMmoamono  o0o3gdg0  e306m0  sfhgyamn  bodbol
B0anmodL, dowols Goﬁmg@ ogéﬁloégban. 30M370M0 IMmedsdy,
30063 Bye0Bg ©esygbaol 3 bndbnls BngnMadl, ndsmx3gol!

059580 2 o Gmmoaaaggbo of 0MA736 3mb, ﬁwagﬂ] 650356,
mnmm(]%@ Bmﬁma%mbo 0 8507 33ndaMnso SnMAnMB 56 "X"-000 o6
"0*" bndomenm. 30 38%0 9mo605389, 306( Byenbg ssygbadl
3 60360L BognMsls, ndsomMyx3g0l!

058530 3 ¢ GmmoBsd7900 0MAg336 60dobl s MnaMmoamdnm
50039036 doon 80%6) oﬁ)l’)gg@n 60360l qgoa:]ﬁwg b, dsNl
SM0YM 339MGI030. 01585006 80Bbns 13080 S0EN!
yE0bIE 3 60dbnsbn ?nat]ﬁmb ©oEJds. 30M39eM0 dmmsdsdy,
3003 9951 83900700, 53900 0ds8L, Bmanm dgmg ngadL!

01598530 4 ¢ 3 dodg900 0336 B0dsbL s 0%363036 58 603b0ls
abmanme 3 Bogymab. 3nM3gm R3sbedn obnbo mo%ob Bbﬁm%
Boonmeme  sms3lgdab nanﬁ)gb b,  MmBgdN| b0 809
otk  Bodsbl 93 mg 0b,  donl  gMho-gho (306103@6
3350MoGdn. dgmmy q3a.> 580 M058589700 3OSSZNMEIONS
(ﬁ%ﬁma,

015305600 BoanmMgoL dgmhgnmo 6ndbnm donls gdl Nt
gaojog@nﬁ)mﬁ %3@0“03@ 3 608s60. onomgym dmMnggmosdn
JeeN

3790 3gndmnsm goean@ebmb dsmanmc gmon Bngnms
©s  gbmemmeo nagaboﬁ% dmyosbBy, 336)@0%0@33610@ o6
3mMobmbGomnMoc,  8saMed  oMmd  ©NeaMbomBy.  3n0M3gmon
9m0s853g, 3063 BBy ©8s353d0MadL 3 60dbnl BnanmMadL,
095Mx390L!

059530 5 ¢ dmmoBsdgg0n of 06153836 3mB3MyGnm 60dsbl,
958Msd MM03g 0ygbgol Bnanmgol BmAmMdnm ©s 1e30L bMn3
omogbgbaj(i 8501 0500l ghm-gMo oMy 30@@0@80, 30M39am0
9momodsdy,  Mmdgamos %Q%O‘b%g Qoab'zjmb 3 xos}%b o
50785705 15-b ol nagol!” MnaBy dymazn BoanMmgon o Hbos
043696 gm0 s 08839 bodbols.

059530 6 ¢ IMmVBs37900 oM nﬁlﬁ%ggB 3mB3MyGnm 60dsbl,
958Ms8 MMN39 0ygbdL BoanmMol BmBMIONm s $083LYdL Bom
9mMoggmOnm, 0@l 3oMNgE 3300MeBJd30 SMNoN 3@038@80
00630dg3MmdNm. sy MM, 30M33mn Bmmedsdy_ 03630l
o33, 1%L doeal  ghor-ghmon Goﬁ)(%?@ 33000MaBdn, Gamﬁwa
moo8s0) omo3b%0b Xo93L , 2% 0bs33 30M39tmN dmedsdy vygbgd
xod3L ,3" o 5.0. 30M39mn Im;sBsd), Mmdgmons Bynbg
©ashymob 3 °E3b s o@g 0G0 15-b nls 0ggoL! Moaby dymazn
B0aIMmId0 oM Pbos ny36gb gmon s 08537 Bndbabs.

1C 1AC 10t



